

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА

Израда пројектно-техничке документације ради увођења унутрашњих гасних инсталација за потребе вртића „Пчелица“ на локацији Сењачка 46, ЈН 2022/22

Услуга која је предмет ове набавке обухвата израду Пројектно - техничке документације за радове на уградњи нових инсталација ради коришћења нове врсте грејања за Предшколску установу Савски венац – вртић „Пчелица“.

Пројектно - техничка документација која треба да се достави од стране Извршиоца услуга, треба да садржи израду Идејног Решења (ИДР) са Главном свеском за изградњу гасног прикључка и МРС, Пројекта унутрашњих гасних инсталација – UGI (ИДП), као и израду Предмера и предрачуна свих планираних радова. За израду ИДР и ИДП потребно је нацртати постојеће стање објекта.

Наведена Пројектно - техничке документације је потребна ради покретања поступка за прикључење на даљинско гасно грејање, добијање Локацијских услова и Решења од стране Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове - Сектор за издавање локацијских услова и грађевинске послове за објекте јавне намене и Сагласност МУП-а Сектор за ванредне ситуације.

Извршилац услуге је у обавези да достави Пројектно - техничку документацију у 6 (шест) примерка у папирном облику и 1 (један) примерак у електронском облику.

Уколико буде примедби на достављену Пројектно - техничку документацију од стране лица задуженог испред ГО Савски венац, Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове - Сектор за издавање локацијских услова и грађевинске послове за објекте јавне намене или МУП-а Сектор за ванредне ситуације, Извршилац услуге је дужан да отклони исту без додатних потраживања, у року који одреди Наручилац.

Начин спровођења контроле: контролу извршења услуге вршиће лице одређено Решењем Председника.

Начин плаћања: након достављене документације, на основу испостављене фактуре.

Место извршења услуге: ГО Савски венац, Београд, Кнеза Милоша 69.

Рок за завршетак услуге: 45 дана од дана закључења уговора.

Период важења уговора: уговор важи до извршења предмета набавке.